[TIPOENTAZH AOKOY ver.2

[MpokerTal yia éva utToAoyIoTIKG @UAAO TTOU £Qapuolel Tv diadikaaia utroAoyIoHoU
TTPOKATAOKEUAOUEVWY TpoevIETauévwy Gokwv popen¢ OimAou Tau kard 1o DIN
FACHBERICHTE (mpdkeiTal yia Ta Keipeva QApUoyns Twv UpwKwdikwy oTn Mepuavia kal
Ioxuouv aTnv EANGa péxpr TV €kdoon Twv avTioTolxwy EAANVIKWY KEIPEVWY) . MpayuaToTTolEi
6Aoug Toug amapaitnToug eAEyxoug  AEITOUpPYIKOTNTOG, aoToxiag Kai utroAoyilel Toug
OTTQITOUPEVOUG OTTAICHOUG.

O xpAoTng apkei va TTPooBETEl TIC TIWEC OTO KeAiQ TTOU ETTICTUAIVOVTAI HE KOKKIVO

XPWHA Kal va ‘owael’ (save) WaTE va TpayuaToTroindei o uttoAoyIouoE.
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VESUETRID Bk

2TIC €TTOMEVEG OeAiBEC O XPAOTNG EICAYEI T OTOIXEIO TG dlaTOPAG OTn OTAPIEN (av
auty dlagopoTrolgiTal amd TNV avTioTolxn TOU QVOiyuaTOS). ZTn OUVEXEID TO TIPOYPAUUa
utroAoyicel (oTIC BIOTONES TTOU QaivovTal OTO TTAPOKATW OXAKA) TIG TAOEIS € OAES TIC PATEIS

KOTAOKEUNG AauBavovTag utr oy epTruapo Kal ouaToAf {Rpavong.
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O xprotng Aappaver Toug eAéyxoug AsitoupyikdTnTag (Taoeig kad Uwog TnG dIATOUNS)
Kal 70 urvupa ‘mpdPAnua’ 6tav o £Aeyxog dEV IKAVOTTOIEITAI. XE QUTA TNV TIEPITITWON O
xpAoTng Tpétel va aAAGEel Ta aToIxela TG KaAwdiwang A TnG dIaTouAS WOTE Va IKAVOTToINBE
0 éAeyxoc. MoAu anuavtiké eivarl va TovioTei 0TI o€ KaBe aAAayn Twv dedopévy 0 XPROTNSG
mPETEl va OWOEl WOTe va AAPel Ta TEAIKA peyeBn. To Tpdypauua uttoloyilel autépaTa T
evraTika peyeédn Aoyw 18iou Bapoug Tng dokou (AUvovtag ap@impoéxouaa dokoO) evw Eival
aTrapaitnTN N €1I0aywyn Twv TEPIBOAOUCWY EVIATIKWY HEYEBWY TWV TTPOCBETWY HoVipwy
@OPTIWV KaI TWV KIVATWV TOU QOpPEA GTOV OTTOI0 GUMMETEXEI N OOKAC (Ta oTroiar egdyovTal

HEOW OTATIKOU TTPOYPAMMATOC).
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mpooBsTa povipa popria

POTES TEUVOUTES

Xpoo= 0,000 m [L=0.00] 2,00 400,00
X;= 2168 m [L/12.5] 15,00 350,00
X;= 3,388 m [L/8] 25,00 100,00
X;= 5420 m [L/5] 45,00 80,00
x;= B775m [L/4] 500,00 40,00
X= 9,033 m L/3] 1.100,00 30,00
X;= 13,550 m L/2] 1.053,30 0,00

mepifdAdougss KivyTwv

pOTEG TELVOUTES
Xpo0= 0,000 m [L=0.00] 4,00 190,00
= 2,168 m [L/12.5] 18,00 120,00
M= 3,388 m [L/8] 30,00 90,00
Hy= 5420 m [L/5] 50,00 60,00
X= B775m L/4] 600,00 30,00
Xg= 9,033 m [L/3] 1.220,00 20,00
X= 13,550 m [L/2] 1.897.00 0,00
Aiaropm x ;= 13,550 m [L72] I
Yo Siarapng cullacou; menm mon k. sy o
H= 1,850 m POPTITE] “edTw Mo “dvw iva” difevag Mot Mo 2
MAkog L= 27,100 m [ N 820 0.E1 5,55 55!
P:H:, -2363 1247 1,22 -21,70 21,7
rerayueves Ao Gy +Pog 7,30 3.97 18,15 AG1
TETayp. Kok, Mo 1 1,750 m
TETIyp. KA. Mo 2 1,750 m [EFT 580 738 0,81 5,08 5,01
TEToy. Kok No 3 1,750 m P:H:, -21.85 10,59 1,25 -20,10 20,1
By PRt TaoRS [ITUMER CTIFANES K NDSWEC) G g +Pug -16.05 321 -15,01 15,0
BOvoun Koh. Mo 1 19599 KN =280
Govoun Kok, No 2 13822 kN =28 nu. amedeer TOCEY Ay SOTUTLGY, uoToAns Ko yatdowons (pal &TaT Lo
Govoun Kok, No 3 1364.8 kN =28 nu. ST MECEVTIOT A SOTUTLIOY, GUOTALNT K FEASDGTTT [kN) 158,65 158,61
GO MDOEVTIGNE (ITLALES STLANES K3 KD 4
Bovoun Koh. No 1 18412 kN 12000 el [ — 525 ) 0,81 461 I3
Bovaoyn Koh. No 2 18236 kN 12070 = [P 2010 874 1,35 18,43 A4
Glvayn Kok, Mo 3 18051 kN FT20qL - Gia HPy121 .05 -4.32 -B,80 -85
GO MDOEVTIGNE (ITLALES STLANES K3 KD
Govoun Kok, No 1 1655,3 kN =00 ny. G 722 -3.68 123 5,63 65
GOvoun Ko Mo2 16386 KN oonu Pyizn) 4231 064 178 161 e
DOvoun KoA Mo3 16212 KM 00MNL Gimg.pow. 234 ERE] 123 2,15 ER T
4 -2.13 123 387 38
510 SdoeC Soxon [T 1.45 -6.37 1,04 1,
POTTH M e 1705.24 kNmM
TEPVOUTD W ponn -13.04 kN TG 210 NGRSV ACYi SOTULOL, CUITOATT Kor §eigpum e (ipal) 101,63 101,80
[F00 GA00C FUTH TAGKOT amudeer MEoEVTooTs Advie ooy, cuoadis war raddpwons (ki) 184,57 184,57
PO My 154501 kKN
TEIVOUTE Vg e 11,81 kN Pyoct 11,08 0.57 1,75 10,43 A0
mpdoSErn povips G+ B e Prnar @ 27 S 221 22
pom M, 1053,30 kNm
TEVOTE Yoy 0,00 kN T (D) 18,50
e FAALOUTED KV Oy (00} -13,50
pom M, 183700 kNm O, < 2,30
TEPVOLTD W, .00 kN
|E."'|EFXCIE OPIAKHE KATAITAIHE AFTOXIAL FE TEMNOYEA [1.35G+1 500-1.00F]
Mz~ B8855.23 KNM mvamrucoduew pom
wevio KoA. No 1 0,00000 rad — —_—
wevio KoA. No 2 0,00000 rad OISO
wiewin oA, No 3 0,00000 rad L ] 1i
Wi -33.55 kN avanmvootuewn Havouo - - 14
d= 1,750 m oMK Uynr
=16 [+1.0] = 1,000 m
T T e— 1915
p= 0,00758 mroonone sk, amliound
T™ 335270 kPa  raom Adpw mporimaon
VL TO-AWf 2000 51 0,550
T ™ J352.70 kPa
Viar= 64430 kN ovrows cxeBacped or ripvovey i oricnd S
Vigs=  3346,00 kN qvmaw exefacuoy o ruvouos (@i cxupofivaros somod) F -
Viazee=  5346,00 kN r
PodB = 0,00 =='m  garnan omiguoy Sdmnong -

®akng KwvaTtavrivog, MoAITikdg pnxavikog
316



s ame

==

Gy p+P g (neite Gokog)

Gyp.=Pian (Idel GoKOE)

el Ry o el Eeveypabioy Tou sl 0D -EM WWEr A0 oo 500 100 W -1 <A A 13 )
[SE Sarow ¥povog
55 555 5,55 foud meib” 26 " e . =
0 21,70 21,70 fandy et IEnet -~
15 615 ABAS  tewknems  CZEOUT - -
’__.f'r " f i
8 508 508 fued e 26 . p
I = =~
10 20,10 20,10 Sondc e 28 . rd e
" 15,0 ASD1 Boniy mear 28 .
17 87,17 BTAT  astuse 28 -1 200"
&5 158,65 158,65  ssidde 28 -1 200" Gioo*Pcaq (1063l GoKSG) EAE\01 AZITOUR AT TAE
-zpo 400 -100 -4 20 e ] Do 'm M- -m nru-
3] 41 461 Geut wear 120 Ny - N 16¢ ok mpoEANIT
5 18,45 ABAD  Sendy wear 120 ny — Zoc ok MOGEARIT
0 -B,E0 B ED  Seady mear 1200y e :: iy ok ok
2 Aor ak ok
<] =] 663 mhanir e // e of o
&1 1,61 A1 mhani et ¥
15 2,15 2,15 mhawiss el o an
& 3,87 3,87 v e
4 1,04 1,04 meawisic et
Goh aGma pes. o Y| 20603 idesal TibameBeoads) Gk itmp v i i ea]st [Idaal mhassbanss]
E3 10,63 10163 estute L 2m - 200 am 288 R .
87 184,57 184,57 st - 3
T = T
a 0,43 D43 wasvicmeet 00 (L \'\ = \‘\
! 221 2,21 mewsscms 00U e S
e s s
P
™~
g \s. [ae] \u
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Ymohoyigudg Dlact kahwdiou 2
—_ 1100,00
a .
g 1090,00
3 1080,00
2 1070,00
s ,
3 1060,00
5 1050,00
hd 104524
: : : : : 1040,00
0,000 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000
TETUNHEVES Sokou (m)

‘Emerra mpayuatomoeital o éAeyxog aaTtoxiag (utroAoyiouds Potriig Avroxng):
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Hi= 0,300 m
e H2= 0,100 m
i e I - H3= 0,103 m
———————— e = R e He= 1,000 m
————————————— +f--—--—-—--—- e H3= 0,150 m
————————————— —++t-———--——-—-—-—- 00 HE= 0,200 m
————————————— .t ___ L Bi= 2,250 m
————————————— N R - 1 Bi= 1.250 m
_____________ e e ——— amD Bi= I.'.I.3l.'.l|] m
__________ N o s B4= 0,800 m
.......... o
———————————————————————————— 2500
i 1,23 500 ] 03 [ 130
BAmTrikn Sivapmn oxupodEparog
£ 2,125 %o mapepdppian g maxg,= 3.5 %0
Agg= 10,000 oo Mgy ridufo maxheg= 10,0 %0
o= 0,685 fepmite owd Fo £,
|3.= 0,85 PV TE AL 4O T BT P
f= 20,0000 kNm® B av e xS
£= 0,1753
I=§_"l:|= 0.3112 m FEFOF R O0EE A WO
By= 0,7053 tpfeld BuBou rou mrpure Sl

N,= 82283076 kN

epeAxUTTIRn SOvaun "yoAapuv" omAITLOYV
M= 50894 kN

BAmmrikn Givagmn “yaAapwv" omAITov
M= 831,47 kN

EQEAKUTTIRG SUVOUN ¥TAUBWY MpoEVTaanC

M= 85461 kN
EAEYYOC ITO0DOTTIOG
4.8 kN HEU O FOAWSDY. i RO £

Mzg= 13026,73 kNm
M.,= 565529 kNm | ok

TéAog utrohoyiceTal 0 oTTAIOP6G SIAaTTaONG OTNV TIEPIOXT TG AYKUPWONG:
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TETOYUEVES KaAWEWY OTo GKpo

z,= 1.200 m
Z= 0,300 m
= 2,600 m
SaoTaTa g TAGKOC QY USRI
o= 250 mm
o= 250 mm
o= 250 mm
Siaoracag opooBerg sTIgavEas
= 80O mm
= 300 mm
o= TS0 mm
Siaprirng Spdan oxsSiacpod F oy
Foq= 24570 kM
Foe= 24570 kM
Faz=  2.457.0 kN
syrdpoia Spaom cxeSiacpod Ny
M= 5068 kN
M= 1225 kM
M= 4514 kN
omAigpdg mepiopifng
[T 5245 kM syt mopkrptg sskuslin b o £ & 18 ok
[T 4371 kH omdrpt mopknplyy eokalioo Mo F S & 18 ok
Mias= 5245 kM ordraty mpirplyy cokalion Mo 1 E @ 18 ok
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21 20 ékdoon Eyive PeAtioToTroinon okapienuatwy kabBwg ddBnke éupacn otnv

kaAUTEPN KaTavénaon amé Tnv TTAEUPA TOU XPAOTN.

®akig KwvoTtavrivog, MoAmikog pnxavikog
6/6



